
Problematika předlužení – EAPN ČR 
  

EAPN ČR je síť nestátních neziskových organizací (NNO) působících v ČR v sociální a hu-
manitární oblasti službami zaměřenými na potírání chudoby a ve prospěch sociálního za-
čleňování. EAPN Česká republika, založená v roce 2004, byla přijata do evropské sítě EAPN 
na Valné hromadě EAPN v Groningen v Nizozemí v listopadu 2004. 

Projekt se orientuje na veřejnost, veřejnou správu, nestátní neziskové organizace a lidi žijící 
v chudobě se zaměřením na prevenci  
a odstraňování následků předlužení, vymýcení chudoby a sociálního vyloučení. Pro rea-
lizaci jsou vybrány lokality v ČR, v nichž jsou problémy vznikající z chudoby a sociálního 
vyloučení nejintenzivnější.

Aktivity projektu:
Kulaté stoly – diskusní fóra k otázkám předlužení pod záštitou EAPN ČR 
Národní setkání osob žijících v chudobě zaměřené k otázkám předlužení (v rámci tzv. Focus 
Week EAPN ČR)
Účast na kampani proti chudobě a sociálnímu vyloučení v Ostravě (společně s Charitou 
Ostrava, Armádou spásy a Sdružením  
azylových domů SAD)
9. Evropská konference lidí žijících v chudobě (LŽCH) z členských států EAPN v Bruselu 
Setkání účastníků 9. Evropské konference LŽCH se zúčastněnými NNO, zástupci MPSV a 
novináři
Výstava fotografií LŽCH v ČR
Vydání sborníku Mezinárodního setkání odborníků a LŽCH  o metodách sociální práce za-
měřené na integraci rodin ohrožených  
sociálním vyloučením 
Vydání letáku k EY 2010 pro účely posílení toku informací při aktivitách EAPN ČR a po je-
jich skončení. Hlavní téma: Předlužení
Webové stránky EAPN ČR – rubrika k EY 2010 a odkazy na organizace zabývající se otázka-
mi vymýcení chudoby a sociálního  
začleňování se speciálním zaměřením na otázky předlužení.
Public Relations – využití akcí ke konání tiskových konferencí, rozhlasových a televizních 
relací, inzerátů a tématických článků v denním tisku a časopisech.
Účast na projektech NAPSI spolu! a SPOR – Společně na pomoc ohroženým rodinám.

Unikátním prvkem projektu je využití participativního přístupu při řešení otázek vymýcení 
chudoby a boje proti sociálnímu vyloučení. To v praxi znamená, že lidé se zážitkem chudoby 
a sociálního vyloučení, kteří jsou v procesu „sanace“  
(na cestě zpět do prostředí běžného života) vypovídají o svých zkušenostech.


